11Iro

HWmsa: Haranusa
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 07.02.2010 20:02:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 07.02.2010 22:02:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/130978/answer/130979




YBaxaemas Hatasnbs! Bamux maHHEIX HeIOCTATOYHO M1 OTBETA - HY2KHO 3HATh I10 II0BOAY Yero
yCTaHOBJIEHA IIMCTOCTOMa, TOYHBIM IMarHo3, Kakue 00CiefoBaHus TPOBOAUIIUCH, UX PE3YIbTaTHL.
Ynauu.



